

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПУТЬ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

44 (2350) 2 апреля 1946 г. ВТОРНИК Цена 20 коп

Самоотверженный труд на благо Родины

Советский народ гордится встречей, принятой Верховным Советом СССР Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства на 1946—1950 годы. В этом Законе виден осязающийся путь к достижению великих успехов социалистической Родины, ее экономического и культурного роста, повышение своего жизненного уровня, своего благосостояния. Закон о пятилетнем плане делает еще более сознательным и целеустремленным личный труд каждого советского человека, ибо этот труд есть его прямое и непосредственное участие в осуществлении великих задач, намеченных планом новой сталинской пятилетки. Подобно тому, как миллионы русских несут свои воены в оборонной отрасли трудовые усилия миллионов советских людей сливаются в великое всенародное дело борьбы за выполнение новой пятилетки. Где бы ни трудился советский человек, как бы современ ни был его труд, — герой и творец новой жизни, он — строитель нового государства, — он борется за победу коммунизма в нашей стране, Советский общественный строй превратил труд в дело чести и славы, в дело доблести и героизма, каждого рядового труженика он сделал участником народного, общегосударственного дела.

Бесмертный созидатель советского государства Владимир Ильич Ленин в самые тяжелые для молодой республики Советов времена, в годы отчаянной разрухи и немощных трудностей, говорил о величайших силах, которые таковы в толще народа, о богатстве талантов в нашем народе. Великий Сталин не раз на самых ответственных этапах социалистического строительства указывал, что производственный план в условиях советского строя реально преодолеть всего потому, что его «выполнение зависит теперь исключительно от нас самих, от нашего умения и желания использовать имеющиеся у нас богатейшие возможности», что этот план не просто перечень цифр и заданий, а живая и практическая деятельность миллионов людей».

Жизнь дала много ярких доказательств правильности сталинских слов. За 13 лет партия большевиков превратила нашу страну из отсталой в передовую, из аграр-

ной — в индустриальную, потому что сталинские пятилетки стали заменой миллионов, потому что наш героический советский народ трудился, не щадя сил, преворотя в жизнь генеральные предостережения нашей страны — товарища Сталина. Самоотверженный труд народа подает советской Родине в годы тяжелых военных испытаний державит полную военную и экономическую победу над врагом. Этот же труд находит сейчас на осуществление плана новой сталинской пятилетки — пятилетки восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства, пятилетки дальнейшего укрепления могущества советского государства и повышения жизненного уровня трудящихся.

Задача партийных организаций пятилетки сейчас в том, чтобы на полную мощь использовать эту величайшую из всех сил, когда-либо существовавших на земле — свободный социалистический труд миллионов людей советского народа, энтузиазм и патристический индигнатив миллионов рабочих, колхозников, интеллигенции.

Партийные организации должны как можно шире развернуть работу по ознакомлению трудящихся с Законом о пятилетнем плане, поднять весь народ на борьбу за выполнение и перевыполнение этого плана.

Речь идет о том, чтобы каждый советский человек — будь то ученый с мировым именем или молодой тракторист, впервые севший за руль трактора, — понимал, что от его труда зависит осуществление великих пятилетних планов, зависит дальнейшего укрепления могущества советского государства и подъем материального и культурного уровня жизни народа.

Новая пятилетка не есть перечень цифр. Новая пятилетка — сама жизнь, труд миллионов людей, как живое, и живого человека в отдельности. Массовая партийная работа должна ставить себе сейчас главную цель — внедрить в сознание каждого трудящегося простую, но имеющую поистине неодолимую силу, мысль: где бы он ни трудился, каковы бы работы он выполнял, — он есть активный участник всенародной борьбы за новую пятилетку!

Партийные организации должны как можно шире развернуть работу по ознакомлению трудящихся с Законом о пятилетнем плане, поднять весь народ на борьбу за выполнение и перевыполнение этого плана.

Речь идет о том, чтобы каждый советский человек — будь то ученый с мировым именем или молодой тракторист, впервые севший за руль трактора, — понимал, что от его труда зависит успешное выполнение пятилетнего плана, зависит дальнейшего укрепления могущества советского государства и подъем материального и культурного уровня жизни народа.

Предмайское социалистическое соревнование

ТРАКТОРОЗАВОДЫ ПОМОГАЮТ ПОДШЕФНЫМ МТС

Выполняя свои обязательства, взятые в предмайском социалистическом соревновании, коллектив Алтайского тракторного завода усилил помощь подшефным МТС — тракторным станциям.

По решению заводского партийного комитета на период весенней посевной кампании выделены 5 агитаторов, которые в ближайшее время выезжают в подшефные МТС. В помощь первичным бригадам, каждая шефствующая цеховая партийная организация посылает по одному человеку.

Работники энергетического отдела завода обаялись постоянно оказывать материальную и техническую помощь в установке электростанций и др. в трех районах Алтайского края. Сейчас из отдела выехал специалист для осмотра местности, составления плана и других технических работ.

Завод взял на себя обязательство подготовить элек-

триков, моторов, ремонтников, кочегаров. Руководители Угловского и Локтевского районов должны были к 1 апреля командировать 23 колхозника для прохождения курса обучения и практической работы. Однако до сих пор людей нет.

Коллектив в Алтайском тракторном заводе шефствует над семью машино-тракторными станциями — Угловской, Лаптевской, Озеро-Кузнецовской, Рубцовской, Вишневской, Бобовской и Веселовской. Всем им оказывается большая материальная помощь. Уже в 1946 году одна только Вишневская МТС получила на 3200 руб. различного инструмента (сверла, метчики, сверла, напильники, развертки и др.) в трех районах. В Рубцовском на сумму 3670 рублей. Лаптевской МТС отпущено на 9640 рублей металлоходов, запчастей, инструмента, металлоходов отпущены и другим подшефным МТС.

А. Зюкина.

Вручение медалей работникам транспорта

29 марта в железнодорожном клубе состоялось собрание железнодорожников, на котором в торжественной обстановке передовым людям предприятий Рубцовского железнодорожного узла были вручены медали.

«За доблестный труд в Великой Отечественной войне» — 45 кг. Оценку за другим лицам, поднимаясь на сцену за получением правительственных наград, лучшие люди транспорта. Им вручают медали председатели Горсоветов Т. Горьянов.

Вот на сцене, встреченные бурными аплодисментами, известные железнодорожники: отец и сын Сорочкин. Ефим Наза работает на транспорте более сорока лет. Получив медали, отец и сын благодарили партию

и правительство за внимание и заботу о них. Они заверили железнодорожников, что будут работать еще лучше, еще успешнее.

Затем медаль получает машинист-двухлеток тов. Гаврилов, старшая железнодорожница уборщица паровоза тов. Сидорова. На транспорте с 1922 года Евдокья Кузминична Волкова.

Медали получили: начальник паровозного депо тов. Замура, заместитель начальника паровозного депо С. К. Бекшиш, начальник паровозного отделения тов. Ефимов, начальник вагонного участка тов. Ратунин, начальник вагонного депо тов. Вавеликин, и ряд других товарищей. Всего награждено 70 лучших людей транспорта. Н. И.

По родной стране

Уголь и нефть сверх плана

Со всех концов Советского Союза поступают сообщения о новых производственных успехах. Сотни предприятий ознаменованы авариями 27 марта Советский Союз досрочным выполнением январских планов Объединения «Рознефть» добыло сверх трехмесячного задания несколько миллионов нефти. Крупнейший в Донбассе комбинат «Донбассантрацит» выполнил программу первого квартала 27 марта. Среднедневная добыча угля повысилась по сравнению с началом года более чем на тысячу тонн.

Рост строительства в Златоусте

За январь в Златоусте вырос номер промышленный район, названный Ново-Златоустинским. В этом районе прокинуто много километров железнодорожных путей. Здесь заканчивается постройка дворца культуры. В нем будет два зрительных зала — на 800 и 200 мест. Большой спортивный зал, много комнат для игр, отдыха и кружковой работы. В сооружении клуба активно участвуют рабочие Ново-Златоустинского завода. Литерейный лекс готуют: художественные лица, первооблаченные — красную мебель.

